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nos gondolatai különösen szépen világí-
tanak rá erre: „Advent a várakozás meg-
szentelése.” A jó várakozásé, amely nem 
bizonytalanságból fakad, hanem abból 
a biztos tudásból, hogy valami jó közele-
dik felénk – emelte ki beszédében Bálint 
Istvánné polgármester.
A városvezető hangsúlyozta, hogy az 
advent szó azt jelenti: eljövetel. Jézus 
eljövetelére készül a keresztény világ: a 
szeretetére, a reménységére, a világos-
ságára. Arra az ajándékra, amely minden 

Az adventi ünnepkör minden év-
ben Bicske közösségi életének egyik  
csúcsidőszaka. Egymást váltják a külön-
féle rendezvények az ünnepi díszbe öl-
tözött városban, ahol ilyenkor minden a 
szeretetről, a megbékélésről és az egy-
másra figyelésről szól.
Csalhatatlan jele advent közelségének, 
amikor megérkezik a Testvérvárosok 
Parkjába a város karácsonyfája. A fenyő 
november végén Heitler Csaba és csa-
ládja udvarából érkezett a Bicskei Ön-

kormányzati Tűzoltóság és a Bicskei Gaz-
dasági Szervezet jóvoltából. Ráadásul 
nem is egy, hanem két fenyőt ajánlott 
fel a család, a másik a Fiatalok Házába 
került.
- Akkor ültettük ezt a két fát, amikor 
a jelenlegi lakóhelyünkre költöztünk, 
körülbelül 24 évvel ezelőtt. Nagyon a 
szívünkhöz nőttek, mindkettőt nagyon 
sajnáljuk, hogy meg kellett válni tőlük, 
sajnos kinőtték az udvart. Ezért úgy 
döntöttünk, hogy az idén megválunk 

tőlük, de a szomorúságban az a jó, hogy 
mostantól mindenki csodálhatja őket – 
mondta Heitler Csaba.
A fenyő nem sokáig állt feldíszítés nél-
kül, hiszen november 30-án már tel-
jes pompájában várta az első adventi 
gyertya meggyújtását, magányosságát 
ajándékdobozok, szarvas húzta szán és 
fényfüzérek törték meg. A Testvérváro-
sok Parkjában vette kezdetét az adventi 
programsorozat, a Székesfehérvári Szak-
képzési Centrum Vajda János Techniku-
ma diákjai adtak ünnepi műsort. 
- Minden évben, Advent kezdetén meg-
állunk egy pillanatra. Kicsit lassabban 
vesszük a levegőt, és megengedjük 
magunknak, hogy a csendben, a gyer-
tyafény felé fordulva újra meghalljuk, 
miről is szól ez az időszak. Pilinszky Já-
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Szeretem adventet és szeretem a karácsonyt. 
A karácsony minden évben visszahoz valamit 
abból a csendből és melegségből, amelyet a 
rohanó hétköznapokban gyakran elveszítünk. 

Ilyenkor a család összegyűlik és ezek az együtt-
létek nem csupán felszínes találkozások, ha-
nem a valódi odafigyelésről szólnak. Halljuk 
egymás szavát, figyelünk a másik gondolataira, 
szavaira, szinte újra felfedezzük egymást. Azt 
hiszem, ilyenkor a szeretet az, ami körülvesz 
bennünket, s ez a gesztusokban is megmutat-
kozik: egy ölelésben, egy mosolyban, egy kö-
zösen töltött, meghitt estében. 

Vallom, hogy a karácsony üzenete a hitből fa-
kad. Biztos vagyok benne, hogy a világunk ak-
kor válik igazi otthonná, ha helyet adunk ben-
ne a jóságnak. Ez a remény az, ami a karácsonyi 
ünnepkör fényét adja. Tudom, hogy ezekben a 
napokban képesek vagyunk békével fordulni 
egymás felé. A család ilyenkor nemcsak azok-
ból áll, akikkel vér szerint összetartozunk, ha-
nem mindazokból, akik számunkra fontosak, 
akik számára fontosak vagyunk. Szeretett vá-
rosunk is egy nagy családdá válik. Az adventi 
gyertyagyújtások alkalmával, az advent egé-
szét átölelő programsorozat közepette a mo-
soly és a boldogság az, ami összeköt bennün-
ket. 

Ez az időszak a csendről is szól: emlékeztet arra, 
hogy a szeretet nem hangos, mégis ereje van. A 
karácsony így válik a remény ünnepévé, amely 
azt üzeni, hogy képesek vagyunk jobbak len-
ni, figyelmesebbek, nyitottabbak a másik felé. 
És talán épp ezért várjuk minden évben: mert 
tudjuk, hogy a fény, amit ilyenkor meggyúj-
tunk, tovább világít bennünk az ünnep után is.

Karácsony csendje

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester
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ember számára elhozza a lehetőséget, hogy 
újrakezdjen, hogy békességet találjon, hogy 
szeretetben éljen.
- Ma este, amikor meggyújtjuk Bicske adventi 
koszorúján az első gyertyát, erre a békesség-
re nyitjuk meg a szívünket. Nem először ál-
lunk így együtt. Évről évre megtapasztaljuk, 
hogy a közösség ereje képes elcsendesíteni 
a hétköznapok zaját. Segít abban, hogy meg-
álljunk, befelé figyeljünk, és újra felfedezzük 
mindazt, ami igazán fontos – mutatott rá Bá-
lint Istvánné.
Az első adventi gyertyát Rácz Lajos, a bicskei 
baptista gyülekezet lelkipásztora gyújtotta 
meg, miután megosztotta adventi gondola-
tait a szépszámú egybegyűlttel.
Minden évben nagy népszerűségnek örvend 
az Adventi ablakvadászat, amelyet ismét 
meghirdetett a Petőfi Művelődési Központ. 
Természetesen december 1-jén indult a Bics-
ke-szerte feldíszített, kivilágított ablakok va-
dászata: naponta 17 és 20 óra között, ünnepi 
díszbe öltözött a város egy-egy házának ut-
cafronti, számmal ellátott ablaka, a játéko-
soknak pedig nem volt más feladata, mint 
megtalálni és lefotózni a feldíszített ablakot. 



Idén a fődíjas alkotást a Bicskei Csokonai 
Vitéz Mihály Általános Iskola 3/B osz-
tályos tanulói közösen készítették, így 
övék a dicsőség, hogy a városi képeslap-
ra kerülhet munkájuk.
A következő hétvége újfent mozgalmas 
volt, talán az advent legmozgalmasabb-
ja, mivel a Városháza udvarán Adventi 
Forgatag, a Bicskei Kultúrkúriában Mi-
kulásház várta a bicskeieket, miközben 
felvonultak a Motoros Mikulások és a 
Mikulásvonat is járta szorgalmasan a 
várost. Utóbbi évek óta nagy népszerű-
ségnek örvend, hétközben rendületle-
nül szállította az óvodásokat a Kultúrkú-
riában berendezett Mikulásházba, ahol 
mindenki bepillantást nyerhetett a rőt-

A képeket december 30-ig várják e-mail-
ben a bicskeimuvelodesikozpont@gma-
il.com címre. A legtöbb fotót beküldők 
sorsoláson vesznek részt.
A programok néhány nappal később 
folytatódtak, Bicske Város Önkormány-
zata és a Bicskei Egységes Művelődési 
Központ és Könyvtár „Karácsonyi ének” 
című rajzpályázatának eredményhirde-
tésével és az alkotásokból összeállított 
kiállítás megnyitójával. Ebben az évben 
is szép számmal érkeztek pályamunkák 
Bicske város óvodáiból, a Csokonai Vitéz 
Mihály Általános Iskola, illetve a Szent 
László Általános Iskola alsó és felső tago-
zatából, a Bokréta Lakásotthoni, Gyer-
mekotthoni Központ és Általános Isko-
lából, valamint bicskei gyerekektől. Nem 

volt könnyű dolga 
a zsűrinek, hiszen 237 gyerektől 152 
rajz érkezett. Ennyi kitűnő munkából 
kellett kiválasztani a legszebbet, hiszen 
sokéves hagyomány, hogy a beérkezett 
rajzokból választják ki azt az egyet, amit 
az önkormányzat karácsonyi jókívánsá-
gaival minden bicskei család megkap. 

2025. december

4              Bicskei Újság



Máté János, bicskei református lelkész 
gyújtja meg a Testvérvárosok Parkjában, 
hogy aztán ugyanitt, december 21-én az 
AcCordis Együttes lépjen fel és a negye-
dik gyertyát meggyújtsa Burbela Ger-
gely SVD katolikus plébános.

szakállú dolgozószobájába és meghall-
gathatta Holle anyó meséjét. December 
6-án bárki összefuthatott a Mikulással 
az utcán, hiszen idén sem maradt el a 
Bicskei motorosok felvonulása. A lelkes 
csapat tagjai Mikulás-jelmezbe bújva 
köröztek a városban és osztottak sza-
loncukrot minden gyereknek. Advent 
második vasárnapján Adventi Forgatag 
várta az érdeklődőket a Bicskei Polgár-
mesteri Hivatal udvarán. A második ad-
venti gyertyát Szebik Károly evangélikus 
lelkész gyújtotta meg. A színpadon a 
helyi óvodások és iskolások, valamint a 
Bicskei Motoros Barátok fellépéseit te-
kinthették meg az érdeklődők, akiket 
várt még egy meglepetés. Méghozzá a 
Prelúdium Alapfokú Művészeti Iskola ta-
nárainak és diákjainak flashmobja, akik a 
tömegben elvegyülve, az erkélyről és az 
udvar több pontjáról kezdtek bele meg-
lepetésműsorukba.
A lapzárta utáni folytatás is ismert: de-
cember 14-én ünnepi műsort ad az 
O'Barocco kórus a református templom-
ban, majd a harmadik adventi gyertyát 
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„Üdvözítő született ma nek-
tek…” (Luk. 2,11.)

Ketten voltak csupán, akik sejtették, 
mi készül. Az emberek még egyálta-
lán nem tudtak semmiről, csak igye-
keztek túlélni a népszámlálás zsúfolt, 
megterhelő napjait. Vendégekkel 
teli fogadók, rokonoknál elszállásolt 
családok, ételről, italról való gondos-
kodás, zajos kis utcák városszerte. 
Ez az egész fejhajtás az elnyomó Bi-
rodalom adófizetőit emlékeztette a 
kényszerű kötelességre, megjelenni 
feleségükkel együtt a szülőhelyükön, 
akármilyen állapotban vannak is. Ki-
nek kaland, kinek kínlódás. Rómában 
egy hétig tartó, önfeledt mulatozás, 
dorbézolás a mindenkori császár 
beleegyezésével, a Nap újjászületé-
sének tiszteletére, a megszállt tarto-
mányokban engedelmes sorban állás 
a népszámlálás okán. Akik csodára 
vártak, el sem tudták képzelni, milyen 
egyszerűen jelent meg a világ Meg-
váltója. Máté és Lukács evangéliuma 
értesít erről a különös születésről a 
Krisztus utáni 60-as, 70-es évekből, a 
későbbi legendák érzelgősségének 
minden dísze nélkül. Istálló, falba vájt 
etető és pólya. Ketten voltak örökösei 
ennek a csodának, de számuk egyre 
nő. A legkevesebbre becsült embe-

rek, vagyis a pásztorok tudták meg 
először, azután a napkeleti bölcsek, 
majd Jézus családtagjai, kortársai, kö-
vetői, és mindazok, aki hisznek ben-
ne. 
Üdvözítő, vagyis Szabadító, Megvál-
tó. Születésének ünnepe a karácsony, 
amit igazából csak az ötödik század-
tól kezdve ünnepel a keresztyén egy-
ház. Eleinte Krisztus feltámadása volt 
a legnagyobb esemény, később ke-
rült csak sor az Úr születésének, Isten 
testet öltésének ünneplésére. Minde-
zekből is látszik, hogy nem a felhajtás, 
nem a külső elvárások kényszerítik ki 
a csodát, hanem Isten Lelke ajándé-
koz meg vele bennünket. „Mert ahol 
ketten vagy hárman összegyűlnek az 
én nevemben, ott vagyok közöttük.” 
(Máté 18,20.) 
Legyen mindenki számára áldott, 
szép ünnep a karácsony, adjanak erőt 
a találkozások, közösen elfogyasztott 
vacsorák, ebédek, a szenteste öröme, 
gyermekek nevetése! A legnagyobb 
ajándék azonban mégis az Üdvözítő, 
aki kettőnek, háromnak, és minden 
embernek megszületett. Egyedül Is-
tené a dicsőség!

Máténé Antal Éva református lelkész

Meddig tart a karácsony?

„És hirtelen mennyei seregek soka-
sága jelent meg az angyallal, akik 
dicsérték az Istent, és ezt mondták: 
Dicsőség a magasságban Istennek, és 
a földön békesség, és az emberekhez 
jóakarat.” Lukács 2, 13-14

Lelkészként különleges helyzetben 
érzem magam. Ez karácsonykor még 
inkább igaz, amikor már évek óta 
többször is felolvashatom az egyéb-
ként is jól ismert karácsonyi evangé-

liumot Jézus születéséről. És hiába a 
„jól ismert szöveg”, évről évre mindig 
találok benne egy olyan szót vagy 
gondolatot, amely megragad, és el-
mélyíti az üzenetet.
Az idei karácsony előtt az angyali 
kar dicsőségmondása ragadta meg 
a figyelmemet. Az a mondat, amely 
minden vasárnapon és ünnepnapon 
elhangzik az evangélikus istentiszte-
let liturgiájában, és ez nem véletlen. A 
liturgiában mindezt megelőzi a gyó-
nás és a feloldozás, az istentisztelet 
témáját előkészítő zsoltár, a Krisztus 
munkájára, a megváltásra irányuló 
Kyrie-imádság (Uram, irgalmazz!). 
Vagyis a békesség az a béke, ame-
lyet Jézus Krisztus szerzett nekünk, 
embereknek. Ezért élhetünk mi is bé-
kességben, megbékélve, egymásnak 
megbocsátva egymással.
Betlehem mezején az angyalok kara 
már ezt a békességet hirdeti meg, 
holott Jézus még csak épp akkor szü-
letett meg: a megváltásra még lega-
lább 33 évet kellett várniuk. De Isten 
elkészítette, Jézus Krisztus pedig 
megvalósította. Illetve…
Igen, Jézus megvalósította a békes-
séget, elhozta közénk, és megadta 
mindnyájunknak a lehetőséget, hogy 
békességben éljünk. Már csak egy hi-
ányzik a történetből: az ember. Te és 
én. Már csak arra van szükség, hogy 

KARÁCSONYI GONDOLATOK
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ez a békesség elérje a mi szívünket is, 
és képessé tegyen minket arra, hogy 
mi is megbékéljünk, és megbocsás-
sunk egymásnak. Hogy ne a harag, 
ne az önzés, ne az (egyébként talán 
jogos) indulataink vezéreljenek min-
ket, hanem az az indulat legyen ben-
nünk, amely Krisztusban is megvolt 
(Filippi 2, 5kk): az alázat, az együttér-
zés, az irgalom.
Ez már rajtunk múlik, a mi döntésünk. 
A mi döntésünk, hogy az igazságunk-
hoz akarunk ragaszkodni, a hara-
gunkhoz akarunk ragaszkodni, vagy 
inkább „elengedjünk egymás torkát”, 
és helyet adunk a békességnek. He-
lyet adunk annak, hogy Jézus a mi 
Betlehemünkben is megszülessen, és 
minket is körülragyogjon az Úr dicső-
sége.
Az egyik énekünkben (Túrmezei 
Erzsébet evangélikus költőnő ver-
sében) ezt énekeljük: „Adj békét a 
mi időnkben! Adj békességet né-
künk, Mindenütt: házban és szív-
ben!” Békességre szükség van. Bent, 
a szívünkben először, aztán pedig 
házban, családban, közösségben, 
gyülekezetben, országban, és a világ-
ban is.
A liturgia „belecsempészi” minden 
vasárnapi és ünnepnapi istentisztele-
tünkbe ezt a karácsonyi békességet, 
hogy az kitartson, emlékeztetve min-
ket arra, hogy Isten már békét kötött 
velünk. Éljünk hát mi is békességben! 
Istennek ez a békessége ragyogja be 
a Kedves Olvasók életét, családját, és 
karácsonyi ünnepét!
Erős vár a mi Istenünk!

Szeretettel:
Szebik Károly evangélikus lelkész

Karácsony közeledtével temploma-
ink falain, könyvek lapjain és képesla-
pokon újra és újra felbukkan az egyik 
legszebb ortodox ábrázolás: a szü-
letés ikonja. E képen egyszerre van 
jelen a földi és az isteni, a bizonyta-
lan emberi szív és a megváltás fénye, 
amely szelíden, mégis rendíthetetle-
nül tör át a világ sötétségén.
Az ikon jobb oldalán a tiszta szívű 
pásztorokat látjuk, akik az angyaltól 
kapják a legnagyobb örömhírt: meg-

született a Megváltó. A bal oldalon a 
bölcsek jelennek meg, akik a csillag 
vezetésére hallgattak, mert tudták: 
ami most végbemegy, az az egész vi-
lág történetét megváltoztatja. Jobbra 
lent a bábák alakja tűnik fel, akik azt 
jelképezik, hogy Isten Fia valódi em-
berként jött közénk. Nem látszatként, 
nem jelképként, hanem testben szü-
letett meg, ahogyan mindannyian. 
Az ikon bal alsó részén azonban egy 
különleges jelenet vonja magára a 
figyelmet: József alakja, aki kételyek-
kel küzd. A hagyomány szerint Jézus 
születése után elvonul egy pár pilla-
natra, és a bizonytalanság, az emberi 
értelem határainak feszülése éri el őt. 
Az előtte álló figura feltehetően az 
ördög, aki még mélyebbre próbálja 
taszítani a kételyekben. 

József kérdése nem az, amit mi ten-
nénk fel: „Ki ez a Gyermek?”, hanem: 
„Kié ez a gyermek?” Hiszen ő tudta, 
hogy nem ő az apa. Mégis: glória ra-
gyog a feje körül – az ikon tanúsága 
szerint ő is szent, aki küzd, elbizony-
talanodik, majd legyőzi önmagát. 
Hite nem magától értetődő, nem 
könnyed, hanem a szeretet és az en-
gedelmesség csendes diadala.
Mária tekintete különösen megkapó: 
nem a jászolban fekvő kis Jézusra 
néz, hanem Józsefre. Ritka pillanat 
ez a Születés művészeti ábrázolása-
iban, hiszen többnyire tekintete az 
Újszülöttben gyönyörködik. Itt még-
is, Mária mintha azt mondaná: veled 

vagyok a küzdelmedben, melletted 
állok, és közbenjárok érted. Jézus 
pedig gyolcsokba takarva fekszik, 
előrevetítve azt az áldozatot, amelyet 
majd a világért hoz.
Az egész ikon egyetlen nagy törté-
net: a sötétségbe hajló barlang mé-
lyéről lassan kibontakozik a fény. A 
külső homályban emberi félelmek, 
kételyek és kérdések. A középpont-
ban pedig A Gyermek, aki azért jött, 
hogy mindezt átvilágítsa. Ez a fény 
ma is ugyanaz.
Karácsonykor nem csupán a Születés 
történetére emlékezünk, hanem arra, 
hogy a Világosság belépett a világba. 
Jézus nemcsak a betlehemi éjszakát 
ragyogta be, hanem minden emberi 
szívet, amely megnyílik előtte. Aki Őt 
befogadja, az többé nincs egyedül a 
sötétségben.
A születés ikonja ezért nem egyszerű 
képi ábrázolás, hanem tükör. Megmu-
tatja a pásztorok örömét, a bölcsek 
kitartását, József emberi vívódását és 
Mária szerető figyelmét. És mindenek 
felett megmutatja A Gyermeket, aki 
világosságot hozott a Földre.
Ez a fény ma is ránk van bízva. Kará-
csony üzenete az, hogy eljött közénk 
a Megváltó és az Ő világosságát őriz-
nünk kell – egymásban, családjaink-
ban, közösségeinkben. Mert minden 
alkalommal, amikor szeretettel, türe-
lemmel, békével fordulunk egymás 
felé, újra és újra fellobban bennünk a 
betlehemi fény. Krisztus világossága 
csendben érkezett, de ha továbbad-
juk, ragyogni fog!

Burbela Gergely SVD katolikus plébá-
nos
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Az elmúlt években több alkalommal is 
kapott Bicske, a városban működő szer-
vezetek vagy az itt élő emberek pénzbeli 
támogatást Mészáros Lőrinctől és a Mé-
száros Csoporttól: 2021-ben az új tűzol-
tóautóra 100 millió, tavaly a Kapcsolat 
Központ kisbuszára több mint 20 millió, 
majd a fiatalok lakásfelújítási pályázatá-
ban 100+100 millió forint jutott Bicské-
nek. Most a cégcsoport ismét a Bicskei 
Önkormányzati Tűzoltóságot segítet-

te: az M1-es autópályát működtető és 
azt teljesen felújító és kibővítő Magyar 
Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 
– a Pro Filii Alapítványon keresztül – 23 
millió forintból vásárolt a tűzoltóságnak 
egy vadonatúj gyors beavatkozó jármű-
vet, amely a műszaki mentéseknél lesz 
nagy hasznukra. Az átadóünnepségre 
november 13-án került sor.
Bálint Istvánné polgármester, a Bicskei 
Önkormányzati Tűzoltóság elnöke ünne-
pi beszédében kiemelte: a lánglovagok 
bátorsága és önfeláldozása mindenki 
előtt ismert, hisz ők azok, akik életve-
szélyes helyzetekben is a bajbajutottak 
segítségére sietnek. Rámutatott, hogy 
a bajbajutottakon van ma is a hangsúly, 
hiszen nekik akarnak segíteni 24 órában, 
az év 365 napján.
- Ez volt a mozgatórugója annak a kez-
deményezésnek, amelynek a végered-
ménye itt látható és most kerül átadásra. 
Talán senkinek sem kell bizonygatnom, 
hogy mennyire fontos feladatot lát el a 
Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság, mint 
ahogy az is világos mindenki számára, 
hogy az M1-es autópálya közelsége mi-
att kiemelten fontos, hogy minden kollé-
gánk maximálisan felkészült legyen, mi-
közben minden eszköz és jármű a lehető 
legmodernebb, legjobban felszerelt és 
üzembiztos legyen. A sztráda rendkívül 
sok munkát ad. Most különösen, amikor 
teljes egészében felújítják és kibővítik. 

Az előttünk álló időszak ezért még több 
feladatot fog hozni és erre készen kell 
állnunk. Ezt szerencsére nagyon jól tudja 
az autópálya fenntartását végző Magyar 
Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 
is, amellyel kiváló az együttműködése a 
városnak a kezdetek óta – hangsúlyoz-
ta a városvezető, aki arról is szót ejtett, 
hogy az autópályás vonulásoknál hasz-
nált járműveik korszerűek, ugyanakkor 
a műszaki mentéshez szükséges jár-
művük, amelyik az egyik legfontosabb 
az autópályás baleseteknél, 45 éves. Az 
MKIF tudta ezt, hiszen jelezték feléjük és 
ők a segítségükre siettek egy új, általuk 
csak Pálya 1-nek nevezett jármű beszer-
zésére. Megemlítette, hogy a régi autó-
ba kettő, az újba öt tűzoltó tud beülni.
- Tudjuk jól, hogy minden segítség és 
támogatás fontos, mindennek nagyon 
örülünk. Az egyik régi segítőnk, támo-
gatónk Mészáros Lőrinc, a Mészáros 
Csoport tulajdonosa. Amikor évekkel 
ezelőtt gyűjteni kezdtünk egy új autóra, 
nagy összefogás alakult ki magánem-
berek, szervezetek, cégek részvételével. 
Ebbe kapcsolódott be Lőrinc is, nagylel-
kű támogatásának köszönhetjük, hogy 
összejött a pénz az új fecskendőre, de 
jóvoltából érkezett már hozzánk feszí-

ÚJABB NAGYLELKŰ ADOMÁNY A 
MÉSZÁROS CSOPORTTÓL



hogy a vállalat számára a közlekedésbiz-
tonság és a társadalmi felelősségvállalás 
is stratégiai fontosságú.
- A Koncessziós Társaság és a Bicskei 
Önkéntes Tűzoltók közös munkája évek 
óta bizonyítja, hogy az autópályán csak 
összefogással lehet biztonságot terem-
teni. Ez az új jármű nem csupán egy 
autó, hanem a közös felelősségvállalás 
és a hatékony együttműködés jelképe. 
Amíg az MKIF Zrt. az utakon dolgozik a 
közlekedők biztonságáért, addig a Bics-
kei Önkéntes Tűzoltóság tagjai nap mint 
nap munkájukkal segítik a bajbajutotta-
kat, életeket mentenek mind az utakon, 
mind Bicske térségében – fogalmazott a 
vezérigazgató.
A folytatásban Máté János református 
lelkész mondott hálát az új járműért. 
Megemlítette, hogy Szent Flórián élete 
a tűzoltó hivatás lényegét testesítette 
meg, a bátorságot, az önzetlenséget 
és a segíteni akarást. Az új jármű olyan 
közösséghez érkezett, amely sokszor ki-

próbáltatott és minden bajban bizonyí-
totta, hogy lehet rájuk számítani.
Az ünnepség zárásaként Mészáros 
Lőrinc átadta az autó kulcsait Bálint 
Istvánnénak, majd a résztvevők köze-
lebbről is megismerkedhettek a bicskei 
tűzoltók új büszkeségével.

www.bicske.hu

Bicskei Újság            9

tő-vágó is. Polgármesterként, a tűzol-
tóság elnökeként és barátként is hálás 
vagyok neki, hogy segítségével a tűzol-
tóságunk egyre korszerűbb eszközökkel 
bír, és tűzoltóink még gyorsabbak és ha-
tékonyabbak tudnak lenni. És ezáltal a 

rájuk bízott emberek és vagyontárgyak 
biztonságos mentése is gyorsabbá válik 
– hangoztatta Bálint Istvánné.
Az átadón Mészáros Lőrinc, a Mészáros 
Csoport tulajdonosa, egyben a Pro Filii 
Alapítvány alapítója azt mondta, hogy 
a Mészáros Csoport a társadalmi fele-
lősségvállalás jegyében évente közel 20 
milliárd forintot fordít jótékonysági cé-
lokra. Olyan ügyek mellé állnak, amelyek 
létfontosságú szerepet töltenek be egy 
közösség életében.
- A tűzoltók nap mint nap emberfeletti 
munkát végeznek. Odaadással és bátor-
sággal mentenek emberi életeket, óvják 
és védelmezik otthonunkat és a környe-
zetünket. Ezért döntöttünk úgy, hogy 
segítjük a munkájukat, mindemellett 
fontos kiemelnem, hogy ezzel nem csak 
a Bicskei Önkéntes Tűzoltóság munká-
jához, hanem a Bicskei Önkormányzati 
Tűzoltóság tevékenységéhez is hozzájá-
rulunk, hiszen a két szervezet szorosan 
együttműködik – mondta el.
A nagyvállalkozó felhívta a figyelmet 

arra, hogy a bicskei tűzoltók a jövőben 
is számíthatnak rájuk, mint ahogy Bicske 
városa is, hiszen 2026 elején újabb tá-
mogatások odaítéléséről születik majd 
döntés a fiatalok lakásfelújítási pályáza-
tában.
Az ünnepélyes átadón részt vett Tessely 
Zoltán, a térség országgyűlési képvi-
selője is, aki beszédében elmondta: sok 
hasonlóság fedezhető fel támogató és 
támogatott között. 
- A Bicskei Önkéntes Tűzoltóság fejlődé-
se és megítélése jól tükrözi azt az elis-
mertséget, melyet áldozatos munkával, 
méltán vívtak ki maguknak a tűzoltó 
bajtársak. A támogatók pedig sok-sok 
dédelgetett álom megvalósulását tették 
lehetővé, mellyel páratlan megbecsülést 
szereztek ezen a vidéken. A támogatók 
és a támogatottak is önként vállalták, 
amit tesznek, mert szeretik lakóhelyün-
ket és a közösséget, amelyben élünk – 
emelte ki.
Az ünnepségen Németh Tamás, az MKIF 
Zrt. vezérigazgatója azt hangsúlyozta, 
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Második alkalommal került megren-
dezésre a Bicskei Tűzoltó Egyesület 
jótékonysági bálja november 8-án A 
Fogadóban. A vendégeket Gattner Ist-
ván egyesületi elnök és Bálint Istvánné 
polgármester köszöntötte, majd átadták 
az „Év önkéntes tűzoltója” díjat Apró Atti-
lának. A jelenlévő tűzoltók, a megjelent 
vendégek és a Szomori Fiúk zenekar fo-
gadalmat tett, hogy az este jó hangulat-
ban telik majd. Utóbbiak gondoskodtak 
a talpalávalóról, a lánglovagok és a töb-
bi bálozó pedig nem volt rest nagyokat 
táncolni a hajnali két óráig tartó mulat-
ságon. A kiváló hangulathoz hozzájárult 

egy szelfipont is, amelynek segítségével 
vidám és vicces pillanatok kerültek meg-
örökítésre. Rengeteg tombola felajánlás 
érkezett, a befolyt bevétel pedig a bics-
kei tűzoltókat segíti majd.
Az ötvenedik születésnapján már túllé-
vő Bicskei „Kővágó Antal” Kertbarát Kör 
szintén ugyanezen a napon tartotta ha-
gyományőrző Márton-napi libavacsorá-
ját. Az évtizedes hagyományokat követ-
ve ezúttal is Márton-napi libavacsorát 
rendeztek a Petőfi Művelődési Központ-
ban. A vacsorát finom italokkal és süte-

ményekkel kísérték le, majd következhe-
tett a hajnalig tartó táncos mulatság.
A Barátság Nyugdíjas Klub november 
21-én, szintén a Petőfi Művelődési Köz-
pontban rendezett Erzsébet-bált, még-

hozzá batyus jelleggel. A hagyományőr-
ző bált minden évben megrendezik, 
amelyre a környékbeli nyugdíjas klubo-
kat is meghívják. A bál – mint minden 

esztendőben – ezúttal is jótékonysági 
célokat szolgált, a bevételből az egyesü-
let fenntartását finanszírozzák.

BÁLOK A JÓTÉKONYSÁG ÉS A KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS JEGYÉBEN

Messze még a farsangi időszak, de a bálok már elkezdődtek Bicskén. Összegyűltek és ünnepeltek 
a tűzoltók, a nyugdíjas klub és a kertbarátok is.
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Műfüves futballpálya épül a Bicske Szíve Parkban

A Magyar Labdarúgó Szövetség pályázati lehetőséget biztosított önkormányza-
tok, sportszervezetek és egyesületek számára műfüves labdarúgópályák létesí-
tésére, korszerűsítésére vagy felújítására. Bicske Város Önkormányzata sikeresen 
pályázott és a tervezett beruházás magvalósításához 73 %-os intenzitású támo-
gatást nyert el.
A bruttó 41,6 millió forintos beruházás keretében egy 14x26 méteres, 12x24 méter 
játékterű műfüves futballpálya épül labdafogó hálóval, védőpalánkkal, pályavilá-
gítással, térkőburkolatú járdával, valamint vagyonvédelmi kerítéssel. A kivitelezési 
munkálatok megkezdődtek, év végére a pálya elkészül.
A pálya színvonalas sportolási lehetőséget nyújt majd azoknak, akik nem egye-
sületi keretek között szeretnék elsajátítani a labdarúgás alapjait. A létesítmény az 
óvodák, általános- és középiskolák számára is kiváló lehetőséget biztosít kisebb 
házi bajnokságok és sportprogramok lebonyolításához.

Bicske Város Önkormányzata saját forrásból több helyszínen végzett infrastrukturális fejlesztése-
ket. A részletekről a Bicskei Polgármesteri Hivatal műszaki irodája adott tájékoztatást.

Mint beszámoltak róla, a Kisfaludy utca 
21., 25. és 27. szám előtti szilárd útburko-
lat felújítása az év végi beruházások közé 
tartozott. A korábbi aszfalt/aszfaltmaka-
dám burkolatok erősen leromlottak vol-
tak, sok helyen kátyúk éktelenkedtek, 
karbantartásuk tartósan és eredménye-
sen nem volt kezelhető, ezért szükséges-
sé vált a burkolat felújítása. A felújítás 
során egy oldalon szegélyeket cseréltek, 
melyet követően új kopóréteg építése 
és a meglévő víznyelőrácsok szintre he-

lyezése, szükség szerint azok cseréje tör-
tént meg. A beruházás során közel 250 
méteren újult meg a burkolat. Az önkor-
mányzat saját forrásból nettó 33 millió 
forintot biztosított a munkálatokra.
Szintén a Kisfaludy utca volt érintett 
járdafelújításban, a 21. és 23. szám előt-
ti szakaszok újultak meg. Elbontották 
a régi aszfaltburkolatú járdaszakaszt, 
majd új térköves járda készült a régi 
nyomvonalon, a megszokott, kialakult 
közlekedési útvonalhoz igazodva.
A Tompa Mihály és Petőfi Sándor utcák-
ban útépítés és ahhoz kapcsolódóan 
vízelvezetés kiépítése megkezdődött. 
Sikeres közbeszerzési eljárást és testü-
leti döntést követően, a munkaterület 
átadás a kivitelező részére szeptember 
11-én megtörtént, a munkálatok pedig 
október 6-án kezdődtek. A beruházás 
saját forrásból, nettó 128,5 millió forint-
ból valósul meg, amelynek keretében 
a murvás burkolatú utak szilárd útbur-
kolatot kapnak, valamint a beruházás 
részeként a kapcsolódó csapadékvíz 
elvezetés rendezése is megtörténik az 
érintett két utcában, továbbá a Petőfi té-
ren, illetve a Vörösmarty utca és az Arany 
János utca egy szakaszán. A beruházás-
sal érintett út hossza a Petőfi Sándor 
utcában 232,5 méter, a Tompa Mihály 

utcában 133 m, vagyis összesen közel 
370 méteren épül új szilárd útburkolat. 
Az utcák adottságához igazodva az asz-
faltburkolat szélessége 3-3,5 méter.
Az új szilárd útburkolat kialakítása mel-
lett szükséges a csapadékvíz elvezetés 
rendezése. A kivitelező folyamatosan 
halad a munkálatokkal, a teljes befejezés 
tavaszra várható.

FEJLESZTÉSEK A VÁROS TÖBB PONTJÁN
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ELISMERT ÉLETUTAK

A Fejér Vármegyei Közgyűlés példamutató elkötelezettséggel 
végzett helytörténeti gyűjtő- és kutatómunkájáért a Marosi 
Arnold Díjat adományozta Kurusa Lászlónak. Kurusa Lász-
ló faipari mérnökként 1971-ben került a Zala Bútorgyárhoz, 
1986-tól 2002-es nyugdíjba vonulásáig volt a vállalat elnök-ve-
zérigazgatója. 1972-től tagja a Faipari Tudományos Egyesület-
nek és tagja lett a Magyar Tudományos Akadémia Erdészeti 
Szakbizottság faipari munkabizottságának is. Publikációi mel-
lett lelkes gyűjtőként páratlan képeslap gyűjteményt állított 
össze, gazdag helytörténeti anyaggal járult hozzá 2003-ban a 
nagysikerű „Bicskei üdvözlettel” című képeslap-könyv kiadá-
sához. Az azóta eltelt huszonkét évben gyűjtött képeslapjai 
is maradandó történelmi, helytörténeti emlékként szolgálnak 
majd az utókor számára.

A Fejér Vármegyei Közgyűlés a mentés és betegszállítás terü-
letén mentőápolóként végzett példaértékű munkája elisme-
réseként a Dr. Paulikovics Elemér Díjat adományozta Molnár 

Erikának. Molnár Erika volt mentőszakápoló, az Országos 
Mentőszolgálat mentésirányítója, majd mentésvezetője. A 
szervezethez 1998-ban csatlakozott és a 2024-ben történt 
nyugdíjazásáig munkaközösségének vezéregyénisége volt. 
Szabadidejében a bicskei orvosi ügyelet ellátását segítette 
asszisztensként, majd telephelyvezetőként. Elvitathatatlan 
érdemei vannak az új, országos koncepciójú átalakult alap-
ellátási és orvosi ügyelet zavartalan kialakításában Fejér vár-
megyében. Rátermettségével, elhivatottságával, kiváló szer-
vezőképességével és alázatos hozzáállásával minden nap 
bizonyította alkalmasságát e nemes hivatásra az Országos 
Mentőszolgálat kötelékében.

A Fejér Vármegyei Közgyűlés fáradhatatlan és szenvedélyes 
sportszervezői munkájáért, önzetlen közösségi tevékenysége 
elismeréseként a Terstyánszky Ödön Díjat adományozta Nagy 
Györgynek. Nagy György a Bicskei TC és a BTC 1912 Labdarú-
gó Kft. nyugalmazott elemzője. 1975 óta él Bicskén, a Bicskei 
Spartacus Egyesület megyei I. osztályú labdarúgó csapatá-
nak volt versenyzője és vezetője. Sportvezetői tevékenységét 
1979-ben kezdte. 1990-1991-ig volt a Bicskei Torna Club ügy-
vezető elnöke. 1995-ben lett a Bicskei Szabadidősport Egye-
sület vezetője. 1991 óta archiválja a BTC sporteseményeit. 
2016-tól 2021-ig a klub technikai vezetője, 2009-től 2018-ig 
a Bicskei Tanuszoda vezetője. Munkássága alatt a felnőtt lab-
darúgó csapat háromszor jutott fel a nemzeti labdarúgó baj-
nokság III. vonalába, ahol jelenleg is szerepel. 1979 óta a városi 
sportrendezvények fáradhatatlan szervezője. Fél évszázada 
szolgálja Bicske sportéletét.

A Fejér Vármegyei Közgyűlés 2025-ös Vármegyenapját Rácalmáson, a Jankovich-kúriában tartot-
ták november 14-én. Az Ünnepi Közgyűlés arra is hivatott, hogy elismerje a vármegyében élő, itt 
marandót alkotó emberek életművét. Az idei díjazottak között négy, köztiszteletben álló bicskei 
is volt.



A Fejér Vármegyei Közgyűlés a színvonalas iskolai nyelvokta-
tás előmozdításában szerzett elévülhetetlen érdemei, peda-
gógusi életműve elismeréseként a Wekerle Sándor Díjat ado-
mányozta Tima Gabriellának. Tima Gabriella 42 éves magyar, 
angol és orosz szakos tanári pályafutása alatt általános iskolai 
generációkat segített nyelvi tudásuk elmélyítésében. Tizen-
egy évvel ezelőtt alapító tagja volt Bicskén a Kerecsendi Kiss 
Márton Tanodának, amely azóta is számtalan gyermeknek és 
fiatalnak biztosít lehetőséget tudásuk bővítésére, hátrányaik 
leküzdésére. Nemcsak tanít, hanem nevel, inspirál és reményt 
ad – olyan értékeket közvetít, amelyek túlmutatnak az iskolai 
falakon. Embersége és a gyermekek iránti fáradhatatlan elkö-
telezettsége példaként szolgál minden pedagógus számára.

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

www.bicske.hu
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Az ünnepség keretében Fejér vármegye értékeit is 
díjazták. A 2011-ben elindított Fejér Termék Program, 
amely a „Hagyomány-Érték-Minőség” jegyében jött 
létre, évről évre segíti a helyi, minőségi termékek pi-
acra jutását, támogatja a kis- és középvállalkozásokat, 
valamint a helyi termelőket. 
Az idén meghirdetett Fejér Termék pályázatra 21 pá-
lyázat érkezett, ebből 17 feldolgozott élelmiszer ter-
mék és 4 kézműves ipari termék volt. A díjak ünnepé-
lyes átadására a Vármegyenapon, a Vármegyekorzó 
megnyitóján került sor. Feldolgozott élelmiszer ter-
mék kategóriában „Minősített Fejér Termék” elisme-
résben részesült Eigner Katalin málnaszörp terméke 
és Horváth János Koppány füstölt, pácolt fürjtojása.

Gratulálunk!

KÖZMEGHALLGATÁS FONTOS KÉRDÉSEKBEN

Bicske város önkormányzatának képviselő-testülete  
közmeghallgatást tartott november 26-án, a Városházán. A 
testület tagjain és az intézményvezetőkön kívül szép számmal 
érkeztek bicskei lakosok is a rendezvényre.
Az egyik kiemelt napirendi pont az M1-es autópálya bővítési 
folyamata és a most zajló munkálatokról szóló beszámoló volt. 
A tájékoztatást a sztrádát üzemeltető MKIF Zrt. szakemberei 

adták, majd a lakosok 
által feltett kérdések-
re kimerítő válaszokat 
adtak.
A településképi ren-
deletről és a telepü-
lésrendezési eszkö-
zök módosításáról 
Székely Nóra főépí-
tész adott tájékozta-

tást a jelenlévőknek. Ebben a témában is sok kérdés érkezett, 
amelyekre igyekezett azonnal válaszokat adni a szakember.
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- Igazából csak a második emelet ma-
rad így, hiszen az teljesen fel lett újítva 
három évvel ezelőtt. A külső nyílászárók 
csak a többi szinten lesznek cserélve, 
mert a legfelső emeleten azok már cse-
rélve lettek, viszont a teljes külső szi-
getelés nyilván érinti ezt a szintet is. Az 
első emeleten teljes belső felújítás zajlik 
éppen, mint ahogy a földszinten is, ám 
ott a villanyvezetékek is teljesen újra 
lesznek húzva. És ami számunkra még 
nagyon lényeges, hogy a Tatai úton lesz 
egy vadonatúj gépészeti tanműhelyünk, 
modern, 21. századi gépekkel, eszközök-

kel. Azon az épületen tulajdonképpen 
csak a négy fal maradt meg, minden más 
új lesz – összegzett az intézményvezető.
Gyuricza Zsuzsanna elmondta, hogy no-
vember elején volt a műszaki átadás-át-
vétele az épületnek és onnantól másfél 
hét alatt meg kellett oldaniuk az át- és 
kiköltözést, ami nem kis munka volt. Eb-
ben nagy segítséget nyújtott nekik az 
önkormányzat és a Bicskei Gazdasági 
Szervezet. Az iskola most a legfelső szin-
ten üzemel, de vannak órák a Csokonai 
Vitéz Mihály Általános Iskolában és a 
Prelúdium Zeneiskolában is.
- Külön szeretném megköszönni a ta-
nári karnak, amely az egész költözésből 
alaposan kivette a részét. Nagy rugal-
masságot igényel mostanság az oktatás, 
nagy kihívás több helyszínen tanórákat 
tartani, az órarend is alaposan megvál-
tozott, ám a diákok és a pedagógusok is 
zökkenőmentesen átálltak. Tömbösítve 
vannak az órák, így próbáljuk a gyereke-
ket kihelyezni, hogy minél kevesebbet 
kelljen mozogniuk. Például, akinek a 
Csokonaiban kezdődik a napja, az ott is 
fejezi be a napot és nem kell óráról órára 
vándorolnia az épületek között – ma-
gyarázta az igazgató.
Gyuricza Zsuzsanna felhívta a figyelmet 

arra, hogy a teljes felújítás a tanév vé-
gére lesz készen, ám mind a központi 
felvételi, mind a szakmai vizsgák és az 
érettségi is teljes mértékben biztosított 
lesz, annak zökkenőmentes lebonyolítá-
sa garantált. Példaként említette, hogy 
a központi felvételi a Csokonai épületé-
ben lesz majd megtartva a Vajda szerve-
zésében. Újdonság még az intézmény 
életében, hogy hamarosan megállapo-

ELKEZDŐDÖTT A VAJDA TECHNIKUM 

TELJES KÜLSŐ-BELSŐ FELÚJÍTÁSA

Látványos változások kezdődtek a Székesfehérvári Szakképzési Centrum Vajda János Techniku-
mában: bár kívülről egyelőre nem feltűnők a munkálatok, ám belül annál nagyobbak és az intéz-
ményben folyó oktatásra is jelentős hatással vannak. A részletekről Gyuricza Zsuzsanna igazgató 
számolt be.
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Bicske Város Önkormányzat képviselő-testülete a települési tá-
mogatásról és az egyéb szociális ellátásról szóló önkormányzati 
rendelet idei módosítása értelmében új támogatási formaként 
megjelent a települési gyermekszületési támogatás. Ez nem 
más, mint az újszülöttek gondozásához szükséges termékekből 
álló babacsomagra való jogosultság. A rendelt módosítása óta 
jónéhány babacsomag átadásra került az érintett bicskei csalá-
doknak. Most a legutóbbi átadón készült fotókból szemezget-
tünk.

dást kötnek a Magyarmet Kft-vel, így a 
jövőben a tizedikesek ott fognak gya-
korlati képzést kapni.
Mint ismert, a fenntartó Székesfehérvári 

Szakképzési Centrum sikeres pályáza-
tának köszönhetően - közel 900 millió 
forintból - teljesen megújul a Vajda Já-
nos Technikum főépülete, az egykori 
Tatai úti óvoda évtizedek óta üresen álló 
épületéből pedig tanműhely lesz. 2300 
négyzetméteren újul meg a főépület, a 
tanműhely pedig 400 négyzetméteren. 
Az épületek korszerűsítésére 562 milli-
ót, eszközbeszerzésre 246 milliót, míg 
iskolabútorokra további 58 millió forin-
tot fordítanak, így összesen 866 millió 
forintból újul meg a bicskei technikum. 
A volt óvodaépületet a főfalakig vissza-
bontják, új tetőszerkezetet kap és négy 

tantermet, két manuális ágazati okta-
tásra, két gépesített oktatásra alkalmas 
tantermet alakítanak ki benne.

ISTEN HOZOTT BENNETEKET BICSKÉN!
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Nemrégiben Polgármesteri 
Elismerő Oklevelet kapott. 
Mit érzett a díj átvételekor?

- Nagyon meglepődtem, majdnem 
elsírtam magam, amikor kimentem 
átvenni az oklevelet, de nagyon jól-
esett, hogy gondoltak rám. Abszo-
lút nem számítottam rá. Még akkor 
sem, amikor Szarka Ildikó mondta 
nekem, hogy üljünk az első sorba, 
mert a karitász kap valamit.

Említette a Katolikus Kari-
tászt. Erről jutott eszembe, 
hogy nagyon sok helyen je-
len van, például énekkarok-
ban is…

- Ráadásul most a Csokonai Általá-
nos Iskolában is alakult egy kórus, 

úgyhogy most már két kórus van 
porondon. A könyvtárban énekel-
tünk először. Aztán tagja vagyok az 
alcsúti kórusnak is. Igazándiból már 
gimnáziumban alapítottam egy kis-
kórust, annyira szerettem énekelni. 
Takács János volt az osztályfőnö-
köm, később kérdezte is, hogy Ike, 
miért nem lett belőled énektanár? 
Te olyan jó énektanár lehettél volna 
– mondta. Megmondom őszintén, 
gondoltam is rá, csak nem volt hang-
szeres tudásom. Néma Julika volt a 
rajztanárom, ő ajánlotta a kerámiá-
zást. Javasolta, hogy próbáljam meg. 
Mindig szerettem rajzolni, és amikor 
meghallottam, hogy van ilyen lehe-
tőség, akkor egyből tudtam, hogy ez 
az én utam, mert a kerámia nagyon 
érdekelt. Ebben az időben, a mű-
velődési központban Gyulavári Pál 
szobrászművész tartott szakkört. Ott 

volt egy korong, amin tanított ko-
rongozni, nála tanultam meg az első 
fogásokat. Aztán érettségi után je-
lentkeztem az iskolába. Kevés elmé-
leti oktatás és sok gyakorlati képzés 
várt rám: először Laborcz Mónikánál 
voltam, utána pedig Morvai Zsuzsá-
nál, mint tanuló, de dolgoztam is 
nála vagy hat évet. Bejártam Pestre, 
de közben Vásárhelyi Pál, aki szintén 
keramikusnak tanult, Etyeken bérelt 
egy műhelyt, és elcsalt, hogy dol-
gozzunk együtt és tartsunk szakkö-
röket. Három évet voltam Etyeken, 
majd 1988-ra készült el Bicskén a sa-
ját műhelyem, így hazajöttem.

Mik készültek a bicskei mű-
helyben?

- Használati tárgyakat készítettem 
mindig. Voltak olyan boltok, iparmű-
vészeti boltok, ahol zsűrizett termé-
keket fogadtak, ezért zsűriztettem 
és azokat tudtam szállítani sok éven 
keresztül. Persze kerestem mellette 
más lehetőséget is. A gyermekott-
honban, a '90-es évektől - nagyon 
sok éven keresztül - tartottam kerá-
mia szakköröket. Nagyon megsze-
rettem a gyerekekkel való munkát. 
Ez most nagyon hiányzik.

Számtalan alkotás kötődik 
Önhöz. Melyik áll a legköze-
lebb a szívéhez?

- Egyszer készítettem egy nagy Bics-
ke címert, arra nagyon büszke vol-
tam. Aztán a Virágos Bicske plaket-

Kiss Irén, vagy ahogy szinte mindenki ismeri, Ike 2025. október 23-án polgármesteri elis-
merésben részesült. Az indoklás szerint kerámiái évtizedek óta formálják Bicske harcát és 
lelkét, kerámiáival már több bicskei, sőt a városunk határán túli családhoz, intézményhez 
is beköltözött. Most a művészt kérdeztük életéről, segíteni akarásáról és fáradhatatlansá-
gáról.

KISS IRÉN: A KERÁMIA AZ ÉN UTAM
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tek nagyon a szívemhez nőttek. 
Kedves volt számomra az a madaras 
tál, amit ki lehetett tenni az udvarba: 
egy kis madár ül a szélén, és kis cso-
bogót lehet bele rakni. Készítettem 
étkészleteket, teás-, kávés- és süte-
ményes készleteket, amelyek kelen-
dőek voltak.

Mi a kedvenc színösszeállítá-
sa vagy mintája?

- Nagyon szerettem azokat a füves 
készleteket, ahol fehér alapon zöld-
del volt belerajzolva a füves minta, 
és akár névre szóló is lehetett, mert 
bele tudtam írni bármit. Szívemhez 
közel állt a fekete alapon világos, 
majdnem fehér leveles minta világa 
is, ezek voltak zsűriztetve is.

A legtöbben vélhetően a mű-
velődési központból ismerik. 
Hogyan került oda?

- Amikor a kis művészeti boltoknak 
leáldozóban volt és elég nehezen 
ment a kerámia, akkor kitaláltam, 
hogy a művelődési központban 
szeretnék dolgozni. Beszéltem az 
akkori igazgatónővel, Nagyné Szita 

Erzsébettel, aki felvett. Jelentkeztem 
játszóházvezetői, illetve a népi kis-
mesterség oktatója tanfolyamokra, 
utóbbi esetében természetesen ke-
rámia szakra. Ez azért volt jó, mert 
előtte mindig iparművészektől ta-
nultam, ott pedig népi vonalról vol-
tak oktatók, így jobban beleláttam a 
különböző népi formák, színek vilá-
gába. Szerettem a gyerekek között 
lenni.

Hogy látja, van jövője a ke-
ramikus mesterségnek?

- Volt idő, amikor pesszimistább vol-
tam, de most azt látom, hogy igenis a 
kézművesség elindult felfelé. Szerin-
tem az emberek most nagyon kere-
sik, megbecsülik azokat a munkákat, 
amelyek egyediek, kézzel készültek. 
Ha valakinek van olyan helyen bolt-
ja, ahol van műhely is, akkor be tud-
ja hívni a vendégeket, hogy együtt 
készítsenek kerámiát, az nagyon jó. 
Nagyon örültem neki, amikor itthon 
elkészült a terasz, ide is tudtam hívni 
osztályokat, vagy nyári táboros gye-
rekeket, aztán kivittük a kis korongot 
és a teraszon tudtak korongozni.

Amikor visszatekint az élet-
útjára, csinált volna valamit 
másképpen?

- Lehetett volna még a népi vonalon 
több mindent elérni, de nagyon ne-
hezen fogadták el az új darabokat a 
zsűriztetésnél. Elkezdtem zsűriztet-
ni, egy párat bevittem, de mindig 
nehézkes volt, így végül nem foly-
tattam. Akkor döntöttem el, hogy 
igazándiból nem az elismerések a 
fontosak, hanem az, hogy csináljam, 
és amit csinálok, azt jól csináljam és 
szívesen csináljam. 

Ez akár egyfajta üzenet is le-
het a fiatalok számára…

- Igen. Mindenképpen azt monda-
nám nekik, hogy találják meg azt a 
munkát, vagy azt a feladatot, aminek 
örülnek, ami örömet okoz nekik. Ne 
csak a pénzkereset motiválja őket, 
hanem szívesen csinálják, amibe be-
lekezdenek, mert éveken keresztül 
nem lehet olyan munkát végezni, 
amit az ember nem szívesen csinál. 
És hát próbáljanak maradandót al-
kotni, mert az nagyon jó.
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a helyszín, ám ehhez még sokat kell az 
orgonán gyakorolnom. Már csak azért is 
Bicske lenne az ideális helyszín, mert az 
itteni gyülekezet nagyon szereti a zenét. 
Kiváló zenekarok és fantasztikus kóru-
sok szoktak rendszeresen fellépni itt, 
talán ebbe a vonulatba én is beleférnék.

Lesz utódja a gyerekei között, 
ahogy Ön volt az apukája után?

- A nagylányom tanult egy kicsit furu-
lyázni, de nem annyira érdekli a klasszi-
kus hangszereszene. A nagyobbik fiam 
sportos: kempózott, atletizál, focizik, ő 
másban tehetséges. A kisebbik lányom 
nagyon szeret énekelni, belőle még le-
het valami, de a hangszerek nem vonz-
zák. A legkisebb fiú esetében még nem 
tudom, hogy zenél-e valaha: a templom-
ban szeret feljárni apához, tetszik neki 
ott, de ez nem jelent semmit. A lényeg, 
hogy egészségesek legyenek, a felesé-
gemmel mindenben támogatni fogjuk 
őket.

Honnan jött a zene az életébe?

- Édesapám református kántor Válban. 
Mindig láttam apukámat gyakorolni a 
vasárnapi istentiszteletek előtt, láttam, 
ahogy orgonál a templomban, és elkez-
dett érdekelni. Amikor általános iskolás 
lettem, akkor elkezdtem zongorát tanul-
ni a martonvásári művészeti iskola váli 
kihelyezett tagozatában. A félévi vizsga 
olyan jól sikerült, hogy átkerültem Mar-
tonvásárra, amely iskolával bejártam fél 
Európát: 10 évesen játszottam Bécsben, 
a schönbrunni kastélyban, de eljutottam 
Svájcba, Franciaországba és Németor-
szágba is. A zongorázás annyira komoly 
lett, hogy szombatonként Fehérvárra is 
bejártam, mert Bányai Irén tanárnő ott 
is tanított a zeneiskolában. Az volt az 
álmom, hogy zongoraművész legyek, 
igyekeztem ezért mindent megtenni. 
Ezek után Veszprémbe, a Dohnányi Ernő 
Zeneművészeti Szakközépiskolába ke-
rültem, ahol Nyírő Gábor zongoramű-
vész lett a tanárom. Az iskola mellett 
párhuzamosan elkezdtem a Károli Gás-
pár Református Egyetem nyári reformá-
tus kántorképző tanfolyamát. Hatodikos 
koromtól lassan átvettem apukám he-
lyét is a váli templomban: először csak 
egy énekszámot kísértem, aztán kettőt, 
végül az egész istentiszteletet én orgo-
náltam.

Szépen ívelt felfelé a művészi pá-
lyája, mégsem lett zongorista…

- Sajnos, nem. A középiskolában vis�-
sza-visszatérő ínhüvely gyulladás lett 
a jobb alkaromban, sokszor hónapo-
kig nem tudtam zongorázni. Ezért úgy 
döntöttem, hogy tanár leszek Nyírő 
Gábor tanár úr miatt, aki kiválóan bánt 
a gyerekekkel, egy pillantásból meg 
tudta állapítani, ha valakinek baja volt. 
Eldöntöttem, hogy gyerekekkel akarok 
foglalkozni, ezért a Károli Egyetem Taní-

tóképző Főiskolai Karára felvételiztem. 
Felvettek Nagykőrösre tanító-kántor 
szakra, így lettem pedagógus és kántor.

Hol szolgált először?

- Főiskolai tanulmányaim közepette el-
köszöntem a váli gyülekezettől, mert 
lehetőséget kaptam Budapesten, a Kül-
ső-Józsefvárosi Református Egyházköz-
ségben, hogy kántor legyek. 13 évet 
töltöttem el ott, közben befejeztem a 
nagykőrösi főiskolát, majd családot ala-
pítottam és hazajöttem. Jelen pillanat-
ban a Puskás Akadémia kollégiumának 
vagyok az igazgató-helyettese, egyházi 
éneket és éneket tanítok a helyi Lete-
nyey Lajos Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskolában, és az általános is-
kolában is dolgozok, valamint 2008 óta 
vagyok Felcsúton, 2014-től voltam a he-
lyi református gyülekezet kántora.

Miként került Bicskére?

- Megkeresett Máté János bicskei lel-
kész, mert tőlük elment Kiss Ferenc és 
tudta, hogy éppen nem kántorizálok. 
Szükségük volt egy új kántorra, én pedig 
igent mondtam. Most már több mint 4 
éve szolgálok Bicskén. A kórust nem én 
csinálom, azt Jánosék intézik, de nagyon 
szívesen énekelek velük, úgyhogy jól ér-
zem itt magam.

Milyen tervei vannak a bicskei 
gyülekezetben?

- Igazából az életemnek most abban 
a részében vagyok, hogy most egy kis 
nyugalmat szeretnék. 41 évesen, egy 
építkezéssel a hátam mögött, gyerme-
keimet nevelve jelenleg nincsenek világ-
megváltó terveim. Ezért egy nagyobb 
szabású orgonakoncertet szeretnék ös�-
szehozni, ebben Éva és János is támogat. 
Természetesen a bicskei templom lenne 

ZONGORISTÁNAK KÉSZÜLT,  PEDAGÓGUS 

ÉS KÁNTOR LETT

A szentmiséket és istentiszteleteket a plébánosok vagy a lelkészek tartják, ám megkerülhetetlen 
szerep jut a kántoroknak is, aki orgonajátékukkal, énekükkel teszik még meghittebbé, teljesebbé 
a templomi alkalmakat és ünnepeket. Sorozatunkban őket szeretnénk bemutatni. Másodikként a 
bicskei református templom kántorát, Kecskés Pétert kérdeztük.
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- Sok szállal kötődtem az atyához. Gyerekkoromban minist-
ránsa voltam, illetve halála óta talán a legtöbbet én olvastam 
Tabódyról, a doktori disszertációmat is az ő életéből írtam. 
Büszke vagyok rá, hogy több tízezer oldalt tanulmányoztam 
át, a magyarországi levéltárak összes, róla szóló forrását lát-
tam. Bár utóbbit egy történész soha nem mondhat, de azt hi-
szem, amit lehetett, azt felkutattam. Ezek alapján is mondha-
tom, hogy rendkívül izgalmas, sorsfordulatoktól nem mentes 
és tanulságos életét élt Tabódy István – mondta el a történész, 
aki előadásában részletesen felidézte a 25 éve, 2000 őszén el-
hunyt egykori plébános életének minden fontos mozzanatát. 
Külön kitért Tabódy atya 13 éves bicskei tartózkodására, amely 
nagyon aktív időszak volt.
- Az atyával kapcsolatos kutatásom több mint tíz évig tartott, 
és ezen időszak alatt az újabb és újabb kutatási eredmények 
sok mindent megváltoztattak a bennem kialakult Tabódy-kép-
ről. Alapvetően azt tapasztaltam, hogy a bicskeiek pozitívan 
emlékeznek rá. És nem csak a katolikus templomba járók, vagy 
a katolikus egyház tagjai, akik esetleg ismerhették, hanem 
úgy általában mindenki. Ez azért van így, mert Tabódy István 
Bicske város közéletében is egy aktív személyiség volt. Sőt, to-
vább megyek, országos hírt is hozott Bicskének egy-egy ren-
dezvénnyel. Úgy is mondhatom, hogy akkoriban, az internet 
előtti világban, a 90-es években egy televíziós közvetítés, vagy 
egy róla megjelent újságcikk-sorozat, esetleg egy egész estés 
portréfilm Bicske városát a figyelem középpontjába helyezte – 
hangsúlyozta Éhmann Gábor.
Mint kiemelte, Tabódy atya életének nagy része nem Bicské-
hez kötődött: a sorsfordító események, az izgalmas dolgok 
pont nem itt történtek meg vele, mi, bicskeiek csak az élete 

végén ismerhettük meg. Egy egyre idősödő, majd később be-
teg, másfajta szenvedésekkel teli embert ismerhettünk meg.
- A legendás Tabódyt inkább csak az elmondásokból ismerhet-
tük, viszont a levéltári források és a történész pont ezt látja: a 
fiatalt, a legendát, aki bizony nem rest szembe menni a kom-
munista diktatúra különböző fortélyaival. Azt mondhatjuk 
az esetében, hogy nem akárkiről van szó, hanem a diktatúra 
egyik fő célpontjáról, aki a rendszer célpontja volt korszako-
kon át. Nem véletlen, hogy sok szó esik börtönéveiről és a 
recski kényszermunkatáborban eltöltött éveiről, amely meg-
próbáltatásokat derűs, életerőt sugárzó személyisége nem en-
gedett láttatni – emelte ki a történész.
Éhmann Gábor az este folyamán részletesen megmutatta a 
közönségnek Tabódy István életének valamennyi fontos mo-
mentumát.

A Szülőföldünk Helytörténeti Klub november 21-i programján, a Nagy Károly Városi Könyvtárban 
„Katona és pap” címmel Éhmann Gábor tartott előadást. Az érdeklődők az előadás során megis-
merhették Bicske egyik legismertebb plébánosának, Tabódy Istvánnak az életét - katonai pálya-
futásától egészen az egyházi kötelékek felé fordulásig.

TABÓDY ATYÁRA EMLÉKEZTEK
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A városi konyha vezetőjének 
lenni, mit jelent pontosan?

- Tulajdonképpen egy összetett feladat 
és igen nehéz. Ugyanis közétkeztetés-
ről beszélünk, ami magában hordozza, 
hogy nagyon sok jogszabálynak eleget 
kell tenni, és sok ember ételével dolgo-
zunk. A kicsiknél a reggelitől a délutáni 
uzsonnáig tart, az időseknél pedig egy 
ebédről szól. Nehéz, mert megfelelni 
soha nem lehet mindenkinek, így min-
dig vannak kritikák, valamelyik építő 
jellegű, valamelyik romboló jellegű, de 
mindig próbáljuk kihozni a legjobbat 
mindenből.

Egy nap hány adag ebédet főz-
nek?

- Amikor 2017-ben idekerültem, ak-
kor kicsivel több intézményünk volt, és 
1000-1100 volt a napi adagszám. Most 
olyan 800-900 között vagyunk. Megfi-
gyelhető, hogy hétfőn, amikor mindenki 
iskolában, óvodában van, akkor általá-
ban magasabb a létszám, aztán a hét-
vége felé ez csökken, bizonyára többen 
lesznek betegek.

Mint a legtöbb városi rendez-
vény egyik legfontosabb, mégis 
láthatatlan szereplője, megkap-
ta a Bicske Városáért Díjat. Hogy 
érintette?

- Nagyon meglepett. Nem számítottam 
ilyesmire, főleg azután, hogy a Bicske 
Városi Konyha kollektívája 2020-ban 
már kapott egy közösségi díjat. A Bicskei 
Napok megnyitója volt, az egész nap na-
gyon zsúfolt volt és egészen a méltatás 
felolvasásáig fel sem tűnt, hogy én va-
gyok a díjazott. Még csak föl sem kap-

tam a fejemet, hogy az én nevem hang-
zott el. Levert a víz, de nagyon jó érzés 
volt. Megmondom őszintén, ez egy 
visszaigazolás számomra, hogy jó úton 
haladunk, és amit csinálok, az igazából 
nem hiábavaló és elismerésre méltó. 
Amúgy a szereplés nem az erősségem, 
szeretek mindig hátul maradni, csend-
ben dolgozni.

Mi volt az elképzelése gyermek-
korában, mi szeretett volna len-
ni?

- Cukrász. Kiskoromtól kezdve cukrász 
szerettem volna lenni. Általános isko-
lában jó tanuló voltam, azt mondták a 
tanáraim, ne fecséreljem el a tehetsége-
met és ne menjek szakmunkásképzőbe. 
Kitűnő bizonyítvánnyal fejeztem be az 
iskolát és vendéglátó szakközépiskolába 
mentem, majd jó eredménnyel végezve 
egyenes út vezetett a Vendéglátóipari 
Főiskolára, mert egy országos szakmai 
tanulmányi versenyen országos első 

helyezett lettem, így felvétel nélkül be-
jutottam a főiskolára. Vendéglátó-köz-
gazdász lettem, majd az idegenforgalmi 
végzettséget is megszereztem.

Mi volt az az étel, amit először 
önállóan főzött?

- Kiskoromtól kezdve főzőcskéztem, de 
már nem tudom megmondani, hogy 
mi volt az első étel, amit készítettem. 
Édesanyám és nagymamám is sokat sü-
tött-főzött, engem pedig mindig érde-
kelt ez az egész.

Van kedvenc étele?

- Nincs kedvencem. Igazából szeretem 
a magyar konyhát, a pörköltalapú étele-
ket, viszont nagyon kedvelem a grilléte-
leket, a grillezett zöldségféléket. 

Milyen egy jó szakács?

- Először is igényes, hiszen a legfőbb 
kérdés a közétkeztetésnél és a szakács-
művészetnél is az, hogy az ember tisz-
tán dolgozzon. Ez vonatkozik a személyi 
higiéniára és a konyhára is. Az ízvilág 
szerintem mindenkinek szubjektív. Az 
biztos, hogy ugyanabból az alapanyag-
ból ugyanazt az ételt nem lehet kétszer 
egyformán elkészíteni. Minden szakács 
másképp csinál mondjuk egy pörköltet. 
A végeredmény ugyanaz, mégis teljesen 
más étel készül el.

Hányféle fűszert ismer, és amit 
használ, az milyen?

- Ismerni többet ismerek, mint amit 
használok. Nyilván egy közkonyhán nem 
kell olyan sok fűszert használni, óvato-
san kell bánni velük. Magánemberként 
másként viszonyulok hozzájuk, hiszen 

BAJCSAI TAMÁS: 

A VENDÉGLÁTÁS KEMÉNY, DE SZÉP SZAKMA

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának ötvenhetedik vendége Bajcsai Tamás volt. Sza-
bó Ágnes sorozatában a Bicske Városi Konyha vezetője beszélt a szakmájáról és arról is, hogy 
kisgyerekként cukrász szeretett volna lenni.
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November 11-én az Eiffel Műhelyházban adták át az Év Vidéki Vállalkozói díjakat az első Vidéki Vállalkozók Éjsza-
kája powered by Volkswagen eseményen. A bicskei A Fogadó közönségdíjat nyert.
A szervezők tájékoztatása szerint az ország 110 településéről 136 vállalkozástól közel 300 pályázat érkezett. A 
díjátadó gálán őket ünnepelték, hiszen ahogy fogalmaztak, a vidéki vállalkozók azok, akik nap mint nap a ma-
gyar vidék fejlődéséért dolgoznak.
A rangos eseményen az „Év Vidéki Vállalkozója Közönségdíj 2025” elismerést A Fogadó vehette át.

KÖZÖNSÉGDÍJ A BICSKEI FOGADÓNAK

volt egy olyan tárgyunk, hogy élelmi-
szerismeret és gyakorlat. Ott az összes 
fűszert megismertük, meg is kóstoltuk. 
Ráadásul pont ebből a tárgyból voltam 
országos versenyen. Ma már nem mind-
egyik fűszer ízét ismerném fel, illetve az 
ételkészítés is más irányba ment el, mint 
amit akkoriban megtanultam.

Egy étteremben mennyire kriti-
kus, mint vendég?

- Hát, eléggé. Ritkán járok étterembe. A 
szakmámban megtanultam, mit, miből, 
hogyan lehet percek alatt létrehozni, 
és általában abból én nem kérek. Mi-
chelin-csillagos étteremben sem ettem 
még, nincs ilyen vágyam. Az a lényeg, 
hogy ahová éppen betérek, ott tudjak 
egy jót enni.

Főzős műsorokat szokott nézni?

- Régebben néztem, ám mostanában 
már nem nagyon nézek ilyesmit. Főleg a 
cukrászat érdekelt abban is.

Torták, krémes ételek, sütemé-
nyek, vagy pohárdesszertek?

- Leginkább a torták. Torták közül több 
mindent megeszek, mint az ételek közül, 
mert azokban nem lehet annyiféle ízesí-
tőt használni. Nagyon tetszenek ezek a 
mostani trendek, amikor a krémek olyan 
jól meg tudnak állni. Ezek mutatósak és 
letisztultabb megjelenést kölcsönöznek 
a tortáknak.

Mik a tervei?

- A terveim a szakmából eredőek. A ven-
déglátás kemény tud lenni, viszont az 
idegenforgalommal kombinálva szerin-
tem egy szép szakma. Nagyon szeretek 
utazni, ezt igyekszünk a feleségemmel 
a gyermekeinknek is átadni. A szállo-
daipar mindig is tetszett, ezért el tudnék 
képzelni magamnak egy kis-közepes 
szállodát egy szabadidőparkkal, aminek 
saját étterme és saját wellness részlege 
van. Nem vágyok egy 5000 szobásra, 
csak egy 100-150-200 szobás hotelre. 
Persze, tudom jól, hogy vélhetően soha 
nem fogom elérni, de ha mégis, akkor a 
munkában töltött időm vége felé, csalá-
di vállalkozásként képzelem el.
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GONDOLATOK 50 ÉV FELETT

KUTRIK JÁNOSNÉ ORSZÁGOS ELISMERÉSE

A betegek jogai című előadással indult 
a legújabb évada a Gondolatok 50 év fe-
letti programnak, ahol a résztvevők lét-
száma is meghaladta az 50-et.

dr. F. Kiss Gabriella a Kapcsolat Központ 
munkatársa volt az előadó november 
11-én, aki arra vállalkozott, hogy ismer-
tesse a jelenlévőkkel azokat a jogor-
voslati lehetőségeket, amiket az eset-
legesen beteg szerepben elszenvedett 
helyzetek kapcsán tehetünk. 
A rendezvény elején Szabó Ágnes prog-
ramszervező nagyvonalakban ismertet-
te a 2025/26-os évad eseményeit. Bár az 
ő fejében már összeállt a három előadás 
és a konferencia témája, ám szeretné, ha 
hónapról-hónapra majd a meglepetés 
erejével szolgálna mindez az érdeklő-
dőknek.  Azt kihangsúlyozta, hogy ja-

nuár, február, március, április és május 
második keddjén lesznek találkozások, 
amikkel mindenki előre tervezhet.  

gyerekek saját élményeket tudjanak gyűjteni, ezáltal po-
zitív tapasztalataik további új kísérletezésekhez vezessék 
őket, kiszakítva a virtuális világból, ráirányítva figyelmü-
ket az igazi világ szépségeire.
A díjátadón sok kitüntetést átadtak, Bicskéről a versengés 
kezdete óta igen aktív Kutrik Jánosné kapott országos díj-
ra jelöltként oklevelet normál kert kategóriában.

Gratulálunk!

A Karcag Kincse Művészeti és Konferencia Központban 
gyűltek össze az ország minden tájáról a kertművelők, 
hogy egymást és magukat ünnepeljék. Az évente bővülő 
programban idén 368 településről közel 2400 kert neve-
zés érkezett. A résztvevők aktivitását jelzi, hogy például 
a normál kert kategóriában 2013-ban 494 jelölés volt, 
idén pedig 957. A legszembetűnőbb viszont a közösségi 
kategória szárnyalása, hiszen tavaly 345-en jelentkeztek 
a versenyre, idén pedig 451-en. A programban résztve-
vő kertek megművelt területe magáért beszél, hiszen ez 
összesen több mint 1 millió 418 ezer négyzetméter. Idén 
összesen 42.584 kertművelő szorgoskodott a különböző 
méretű konyhakertekben – közölte Sári Kovács Szilvia 
programigazgató.
Az eseményen jelen volt Hubai Imre, az Agrárminiszté-
rium mezőgazdaságért felelős államtitkára, aki szerint 
a frissen, kertünkből szedett zöldség és gyümölcs za-
mata utánozhatatlan, nem múlhatja felül semmi. Mind 
mondta, a kertművelők birtokában lévő tudást össze kell 
gyűjteni és tovább kell adni a lelkes fiataloknak, hogy a 

Jól megérdemelt díjaikat ünnepélyes keretek között vették át a legszebb konyhakertet 
művelők november 12-én, Karcagon. Ott, ahonnan az egész mozgalom hosszú-hosszú 
évekkel ezelőtt elindult. A „Magyarország legszebb konyhakertjei” országos program a 
szenvedélyes kertművelők nagy versengése, és ebben ismét volt bicskei kitüntetett.
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Hozzávalók 4 személyre:

• 1 kg csirkemáj
• só, majoránna
• 2 tojás
• 1 dl világos sör
• 1 teáskanál mustár
• 4 evőkanál liszt + a beforgatáshoz
• fél kávéskanál sütőpor
• olaj

Elkészítés: 

A megtisztított májat lebenyekre 
szedjük, lobogó, sós vízben fél perc 
alatt leforrázzuk, lecsöpögtetjük.
A tojásokat kettéválasztjuk. A to-
jássárgáját sóval, a sörrel, a mustár-
ral és a 4 evőkanál, sütőporral el-
egyített liszttel elkeverjük, majd 
beleforgatjuk a kemény habbá vert 
tojásfehérjét.
A majoránnával megszórt májakat 
először lisztbe forgatjuk, majd meg-
mártjuk a sörös masszában, végül 
bő olajban kisütjük. Papírtörlőn 
lecsepegtetjük, salátával tálaljuk.

Sörbundás 
csirkemáj

Recept

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2025. november hónapban megkötött házasságukról: Kun-András Márton és Tolmacsova Ljudmila 
(11.08.), Oláh Árpád és Németh Eszter (11.15.), Mester Szabolcs és Vajda Nikoletta (11.25.), 
Dirbász János és  Szabó  Zsuzsanna (11.29.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2025. november hónapban született 
gyermekek: Ghafir Lana (11.20.), Szegedi Anna Zita (11.20.).

Jó egészséget kívánunk!

Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Bicskei Polgármesteri Hivatal:
2060 Bicske, Hősök tere 4.
Tel.: 06/22 565 464

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 

Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
- iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378
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